



中共菏泽市委主办

国内统一刊号 CN37- 0067

中国菏泽网:www.heze.cn

2021年1月12日

农历庚子年十一月廿九 星期二

HEZE DAILY 第8999期 今日八版



菏泽通二维码



张新文主持召开市委常委会会议

传达学习习近平总书记重要讲话重要指示精神

研究部署精神文明建设、全面依法治市等工作

本报讯 (记者 胡德光)1月11日,市委书记张新文主持召开市委常委会会议,传达学习习近平总书记在中共中央政治局民主生活会、中央全面深化改革委员会第十七次会议上的重要讲话精神及近日就政法工作作出的重要指示等,研究贯彻落实全省精神文明建设表彰大会、省委依法治省工作会议精神有关工作。市委副书记张伦、市委常委出席会议。

会议指出,习近平总书记重要讲话,就提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力以及严以律己等提出明确要求,充分体现了对新时代坚持和发展中国特色社会主义的

深远思考和对党员干部的殷切期望。习近平总书记在中央全面深化改革委员会第十七次会议上的重要讲话,站位高远、内涵丰富,对推动新发展阶段改革取得更大突破提出了明确要求。习近平总书记对政法工作作出的重要指示,深刻分析了面临的形势,明确指出了当前和今后一个时期政法工作目标任务,为新时代政法事业发展和人民警察队伍建设提供了根本遵循,注入了强大力量。

会议强调,自2018年创建全国文明城市工作启动以来,全市广大干部群众团结一心、奋力攻坚,市容市貌得到显著改善,干部作风持续向好,群众幸福感获得感明显增强。下步工作中,要进一步坚定信心,将文明城市创建作为“十四五”发展的重要内容,尽早谋划、争取主动,紧扣创建文明城市的内涵要求,把功夫下在平时、下在日常,着力

推进移风易俗,加快提升市民整体文明素质,大力提高社会文明程度,夯实创建基础,力争创则必成。

会议指出,要深入学习贯彻习近平法治思想,吃透基本精神、把握核心要义,明确工作要求,切实把习近平法治思想贯彻落实到全面依法治市全过程各方面。要全面提升法治菏泽建设水平,加快法治政府建设,打造法治化营商环境,提高司法公信力,夯实法治建设基层基础,为突破菏泽、后来居上提供强有力的法治保障。

会议还研究了其他事项。

市十九届人大常委会第三十三次会议决定

任命张伦为副市长、代理市长 补选张伦为省十三届人大代表

本报讯 (记者 张慧)1月11日上午,市十九届人大常委会第三十三次会议召开。市人大常委主任尹玉明主持会议,副主任杨晓玲、丁志刚、汤建梅、谷瑞灵、魏琳、秘书长郭景堂出席会议。市委常委、常务副市长王磊列席会议。

根据主任会议的提请,经过无记名投票表决,依法补选张伦为山东省第十三届人民代表大会代表,选举结果报省人大常委会代表资格审查委员会审查确认。

会议决定接受陈平辞去菏泽市人民政府市长职务的请求。会议以无记名投票表

决的方式,决定任命张伦为菏泽市人民政府副市长,决定张伦为菏泽市人民政府代理市长。

尹玉明代表市人大常委会,向张伦颁发了任命书。根据全国人大常委会关于实行宪法宣誓制度的决定和山东省实

施宪法宣誓制度办法,张伦向宪法宣誓。

常委会会议前,还召开了市十九届人大常委会第42次主任会议,研究确定了提交市十九届人大常委会第三十三次会议的有关议题。

1月8日,在东明县沙窝镇长东黄河铁路大桥下,大小不一的流凌漂浮在河面上,堆积在沙窝浮桥一侧。为保障黄河两岸群众安全出行,东明县安排挖掘机等施工机械清除堆积的流凌,并启动防凌运行机制,对东明县境内4座浮桥展开24小时值班值守、凌情观测、工程防护等工作,并及时清除行凌障碍,防止卡冰,确保行凌畅通。

记者 李保珠 摄

江 苏

家庭教育指导纳入中小学幼儿园工作职责

据新华社南京1月11日电(记者 陈席元)江苏省教育厅近日出台关于加强与改进中小学幼儿园家庭教育指导工作的意见,明确中小学、幼儿园的家庭教育指导职责,并根据不同阶段儿童青少年发育成长特点,明确学校提供家庭教育指导的重点内容。

贵 州

实现乡村政务服务站点全覆盖

据新华社贵阳1月11日电(记者 向定杰)为打通政务服务“最后一公里”,贵州省在“十三五”期间,乡村政务服务站点从1.2万个增长至1.9万个,覆盖率从76%增长至100%。

浙 江

鼓励企业春节留员工稳生产

据新华社杭州1月9日电(记者 吴帅帅)浙江省经济和信息化厅、浙江省人力资源和社会保障厅7日联合印发了《关于鼓励留员工稳生产确保经济高质量“开门红”的通知》。根据该通知,浙江各地要根据生产经营实际,鼓励企业采取发放“留岗红包”、改善就餐条件等措施,吸引外地员工尽量留在当地过年。

八面来风



天冷黄河淌凌 力保河畅桥通

连日来,数位菏泽汉子寒风中跳水救人——

义薄云天 他们才是真正山东汉子

《大众日报》记者 王兆锋 赵念东 通讯员 刘翔云

人,现在湖北省孝昌县一家公司做拆解工。

1月3日下午3时许,在湖北省孝昌县新城区的官塘湖公园东岸,一名游玩的小女孩不慎滑入3米多深的湖水中。危急时刻,臧文根奋不顾身跳入湖中,将落水者托举上岸,随后悄然离去。

当日晚,当地新闻媒体找到了臧文根。“我带孩子去官塘湖游玩。当时听到湖边有人在呼救,‘小孩落水了’,我急忙跑过去,看到一个孩子在水里面挣扎……”臧文根说,危急时刻,他连衣服、手机及随身物品都来不及放下,便纵身跳入湖水中,奋力游至孩子身边,竭力将其托起,并推至岸边。

臧文根,在湖北孝感跳水救下7岁落水小女孩,引起广泛关注和点赞。

“在山东老家,遇到这样的人,都会救!”

菏泽汉子臧文根,在湖北孝感跳水救下7岁落水小女孩,引起广泛关注和点赞。

1月7日,臧文根被湖北省孝昌县委政法委授予“孝昌县见义勇为先进个人”称号。

臧文根是菏泽市单县李新庄镇张楼村

臧文根放心了,感到全身发冷,打起哆嗦,便急忙返回住处。途中才发现,他的手机已进水报废了。

“在我们山东老家,只要遇到这样的事儿,都会救助的。”臧文根说,“我也是做父亲的,看到有小孩子落水,出于本能,不能不管。被救的小孩子很懂事,离开时,她叫了一声叔叔,并说‘谢谢您’。此时此刻,我心里感到很温暖!”

危急时刻,他伤口未愈跳水救人

2020年12月26日13时许,牡丹区第八小学二年级体育老师孟凡真,从菏泽天香公园北二侧桥上路过时,突然发现有人落水。

落水的是一小男孩,几秒钟的时间,水面上就只剩下了两只挣扎的小手。”危急

情况,孟凡真纵身跳入冰冷的河水中,“我一边将溺水男孩托举出水面靠近岸边,一边大呼救人。”

约五分钟后,天香公园工作人员闻讯赶来,其中两人用竹竿把落水者救上岸。由于孟凡真在水中时间过久,四肢麻木,加之救人过程中已用尽力气,无法上岸,只能拽着船靠岸,一直在冰冷的河水中前行了200米才上岸。直到看到小男孩身体无碍后,孟凡真才松了一口气。

“在河水中待了10分钟左右,但实在是太冷了,再加上我身上还未愈合的伤口,疼得直咬牙。”原来,孟凡真在两个月前因交通事故导致锁骨骨折、肋骨断裂,身上的手术伤口还未完全愈合,而当天他是去医院拿复查报告。因为此次跳河救人,孟凡真的伤口再次裂开,还要重新恢复。

落水者是一名7岁的儿童,在天香公园玩时,昂着脸看空中的气球,一不小心踩滑掉入了水中。

“非常感谢孟老师,是您给了我们孩子第二次生命。”溺水男孩父母的衷心感谢,让孟凡真一时忘记了身上伤口的疼痛。“只要孩子没事,一切都是值得的。如果再遇到类似的事,我还会义无反顾救人。”

菏泽何以涌现“平凡英雄”?

护士张豪杰,在济南施救晕倒的病人;90后军人宋钦轩,从轻生者手中夺尖刀救人;80后巨野小伙王端战,跳入三米深的河水中救人……近期,菏泽涌现出见义勇为救人群体;往前追溯,近两年,菏泽好汉在深圳、在广州等地救人,有人献出了宝贵的生命。(下转第7版)